Bevezetés az analizisbe
Gyakorlo feladatok a nov. 25-iki dolgozathoz

A) Hatarozza meg a kovetkez6 sorok dsszegét!
Analizis II. Feladatgytjteménybél (Bagota—Németh J—Németh Z.): 418; 422-428; 430.

B) Konvergensek-e az alabbi sorok?
Analizis II. Feladatgyijteménybdl (Bagota—Németh J—Németh Z.): 437-442; 445; 450-
457; 466-471; 473-474; 477-478; 480-481; 485-489; 493; 500.

C) Adja meg az aldbbi fligguénysorozatok konvergencia tartomdnydt és hatdrfiggvényét!
Analizis II. Feladatgytijteményb6l (Bagota—Németh J.-Németh Z.): 519-527; 530; 534.

D) Hatérozza meg az alabbi fiigguénysorok esetén az abszolit és a feltételes konvergencia
tartomanyat!

Analizis II. Feladatgytijteményb6l (Bagota—Németh J.-Németh Z.): 544-548.

E) Hatdrozza meg az aldbbi hatvanysorok konvergencia-intervallumdt.
Analizis II. Feladatgytijteménybél (Bagota—Németh J—Németh Z.): 578-583; 585-589.

F) Hatarozza meg a kovetkezo fiiggvények értelmezési tartomdanydt és értékkészletét!

1. f(z) =2z + 1, 2. f(z)=vV—22+2x+3; 3. f(x) = V2?2 + 4z — 3;
4 fla) = \[Eets, 5. f(2) = VI T3], 6. f(a) = V=2 Pl
7. f(x) =logy $2; 8. f(x) = y/logs 3=%;
9. f(z) = v/2logy(z — 3) — 2logy(z —5);  10. f(z) = logg 1=5=;
L1 f(z) = logy[(x — 2)* - 5}; 12. f(z) = logy 7=
13. f(z) = logy[1 — logg(x? — 4z + 3)]; 14. f(z) = v/sinx + cos x;
15. f(z) = 3sinz + 5cosx; 16. f(x) = sin* 2 4 cos* x;
17. f(z) = \/sinz — 3; 18. f(x) = log, (%—cos2x);
19. f(z) = log, sinx + log, cos x; 20. f(x) =+/tgx + ctgx;
— 1 . = N
21. f(z) = Wimrrers 22. f(x) = log cos 4z;
23. f(x) = \/logy sinz + logs (3 — x2); 24. f(x) = 5113?5;; .
25. L2, 26. logy L2240, 27. 2=+,
28. 2w 29. log, /3 ZE3; 30. /232
31. 2482, 32. \/10g2/3 %; 33. log, s 1/ 225
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